



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal do Norte de Minas Gerais
Campus Salinas
Fazenda Varginha Km 02 MG-404 S/N, Salinas-MG

II RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº. 024/2014 QUE TRATA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE BOLSISTA NA MODALIDADE APOIO ADMINISTRATIVO QUE ATUARÁ NO PROGRAMA NACIONAL DE ACESSO AO ENSINO TÉCNICO E EMPREGO - PRONATEC/MEC – IFNMG CÂMPUS SALINAS, SUPERVISOR, ORIENTADOR E APOIO DA UNIDADE REMOTA DO MUNICÍPIO DE SALINAS - MG.

A Diretora Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Norte de Minas Gerais – Câmpus Salinas, no uso de suas atribuições legais,

R E S O L V E :

Art. 1º. **RETIFICAR** o item abaixo referente ao Edital do Processo Seletivo simplificado de bolsista do Pronatec - Câmpus Salinas:

Onde se lê:

5.1.5 As inscrições deverão ser entregues em envelope lacrado no SETOR DE PROTOCOLO DO CAMPUS SALINAS;

Leia-se:

5.1.5 As inscrições deverão ser entregues em envelope lacrado e identificado, no SETOR DE PROTOCOLO DO CÂMPUS SALINAS, endereçado à Coordenação Adjunta das Bolsas Formação do Pronatec, contendo:

- Ficha de inscrição (Anexo I);
- Cópia reprográfica dos seguintes documentos: Cópia de Identidade, CPF, Comprovante de Endereço; comprovante de cumprimento das obrigações eleitorais e militares.
- Todos os documentos que comprovem os pontos obtidos no processo classificatório (vide QUADRO I).

Art. 2º. Permanecem INALTERADOS os demais itens do referido edital.

Câmpus Salinas do IFNMG, 04 de junho de 2014.

Maria Araci Magalhães
Diretora Geral do IFNMG - Câmpus Salinas